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Щодо проведення моніторингу/аудиту 
стану доступності будівель і приміщень 
закладів охорони здоров’я у 1 кварталі 2026 року

Департамент охорони здоров’я провів аудит безбар'єрності ЗОЗ щодо 
оцінки доступності територій, будівель і приміщень закладів охорони здоров’я, 
в яких надаються послуги з екстреної медичної допомоги, амбулаторного 
лікування та амбулаторно - поліклінічної медичної допомоги. 

За результатами моніторингу у закладах охорони здоров’я встановлено: 
наявність пандусів, ліфтів, доступність санвузлів. Тестування об'єктів та сервісів 
щодо відповідності принципам безбарʼєрності показало, що від загальної 
кількості закладів 80,0 % є частково безбар’єрними; 10,0 % - абсолютно  
безбар’єрними та 10,0 % вважаються бар’єрними (архітектурні особливості 
будівель та заклади, які відносяться до пам’ятки архітектури). Санітарно-
гігієнічні та інші приміщення більшості закладів є доступними для 
маломобільних груп населення. 

У більшості ЗОЗ області наявний візуальний контраст порогів, колон, 
інших об’єктів і перешкод, для осіб з порушенням зору нанесено контрастне 
маркування кольором. Перед перешкодами, що становлять небезпеку для осіб з 
порушенням зору розташовані попереджувальні тактильні  смуги.
           Позначені інформаційними табличками з міжнародним символом 
доступності і написом, що продубльовано шрифтом Брайля (98%). 
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Більшість ЗОЗ області збудовані у 60 – 80 - х роках минулого століття, без 
урахування сучасних вимог щодо інклюзивності та доступності  для осіб з 
інвалідністю та маломобільних груп населення. 

Наявні конструктивні обмеження (сходові марші, перепади висот, вузькі 
коридори, відсутність ліфтових шахт) унеможливлюють впровадження повного 
комплексу заходів без проведення капітальної реконструкції, яка потребує 
значних капіталовкладень.  

Аудитом встановлено основні причини, що ускладнюють забезпечення 
повної безбар’єрності, а саме архітектурні особливості будівель, культурна 
спадщина, яка не дозволяє здійснювати з удосконалення безбар’єрності.

Визначений перелік із 13 закладів охорони здоров’я,  які є частково 
архітектурно доступними для маломобільних груп населення: ОКНП 
«Чернівецька обласна клінічна лікарня», ОКНП Чернівецька обласна 
психіатрична лікарня», ОКНП «Чернівецький обласний медичний центр 
соціально-значущих хвороб», який є спадщиною ЮНЕСКО; ОКНП 
«Чернівецький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 
катастроф», ОКНП Чернівецький обласний стоматологічний центр», ОКНП 
«Чернівецький обласний центр служби крові», КНП «Центральна міська клінічна 
лікарня» (м. Чернівці вул. Підкови, 14), КНП «Міська  поліклініка № 3», КНП 
Міська поліклініка № 2» (с. Чорнівка), КНП «Вижницька МЛ», ОКНП 
Чернівецький обласний стоматологічний центр», КНП «Путильська БЛ», КНП 
«Хотинська БЛ».

Спостерігаються позитивні зрушення у напрямку адаптації усіх об’єктів 
охорони здоров’я області відповідно до вимог ДБН В.2.2. - 40:2018 
«Інклюзивність будівель і споруд. Основні положення», які є обов’язковими для 
застосування при проектуванні нових та реконструкції існуючих будівель і 
споруд.
       Підсумком обговорення проблем безбар’єрності закладів охорони здоров’я 
стало засідання Ради безбар’єрності при Чернівецькій обласній державній 
адміністрації (обласній військовій адміністрації), яка відбулася 20 березня 2026 
року https://www.facebook.com/share/p/1aEb8x7kJw/ 
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